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Lot of misc. copper trays, some are antique

12 ruby glass wine goblets

lot of brass and copper items, including a copper stove

Lot of misc. copper and pewter items

Lot of brass door knobs and misc.

Lot of misc. porcelain and pottery pieces

Lot of Japanese lacquer trays and boxes

Large lot of bamboo weaving place mats

Prev. @Sun. (3/31) 10am-4pm & Mon. from 10am,  Sale Starts 4pm

A fine Japanese studio art porcelain tile, decorated with abstract painting

Lot of depression glasses

2 Japanese hand painted pottery planters

Ebonized Victorian walnut 3-tier stand

8pc rosewood desk set with brass inlaid

Antique Japanese Tyco drum

Victorian quilt, wedding ring pattern

One gilt wood mirror, and one gilt wood mirror with storage cabinet

International Auction Gallery 
1580 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

April 1, 2013 Auction Catalog

Lot of misc. wood and pottery figures

3 Japanese Imari plates

Pair gilt bronze bookends with dog motif

2pc of Belleek

3 clocks and 2 scales

Lot of Chinese and Japanese cloisonné pieces

2 antique powder horns

Pair figural motif table lamps

2 Chinese storage boxes in chair motif with side drawers

A large 2-door display case

2 Chinese rosewood stands

Lot of misc. Asian items

3 vintage cameras

Lot of misc. vintage silverplate items

Lot of vintage Japanese porcelain pieces

Chinese rosewood stool

Box of Chinese paper lanterns (as is)

Victorian piano stool (as is), and an antique cast iron stool

Victorian ebonized telephone stand with stool

Fancy wall mirror with porcelain plaque

2-panel Japanese antique wood carved room divider decorated with bone overlay to depict birds and flowers 

(losses)

2 Japanese dolls and Chinese porcelain pieces

Chinese bronze vessel in the form of ram

3pc Chinese bronze, a belt buckle, a horse and a bell

A fancy Chinese bronze incense in the form of dragon boat

Mixes metal umbrella stand

Collection of library of books

Victorian quilt, wedding ring pattern

Antique Lava bowl (missing knob)

Lot of misc.
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Color etching "still life", stone signed Henri Matisse

Pair bookends in cherub motif

A rare 50's table lamp with column decorated with snake skins

Sancai style pottery jar decorated with horse in relief

A dinosaur egg(?)

2 Chinese cloisonné plates decorated with dragon motif

A Sung style celadon bowl (crack)

Chinese white onyx carved cabbage

Chinese jade carved sword guard(?)

Chinese(?) antique turquoise carved bird

6 English antique sterling handle knives in original presentation box

Lot of 50's pottery pieces

Antique cameo glass shade, hand painted with flowers

A fine Chinese antique rosewood stool

Chinese pottery based lamp with 4 panels decorated with garden scene

A lamp in Chinese style with decoration in reticulated style

A rare Victorian spool stand

Chinese antique rosewood square plant stand, carved with floral motif

2 baby spoons in original box, and pair antique carving set in original box

5pc Reed and Barton silverplate tea and coffee set in Regent pattern, together with a very fancy Victorian 

silverplate serving tray

6 fancy Russian style enamel boxes with jewels

6pc depression glasses

2 modern signed etchings "Omega Minus" and "Perpetual Motion" by George Csato, signed lower right, 21"x27"

Color etching by Julian Ritter "nude dancer", 24"x18"

2 oil paintings, both depicting seascape, signed

A white jade carved boulder depicting god of longevity

Chinese antique wood carved door ornament depicting birds and bamboo tree

A stone carved seal base with turtle motif final

A vintage Chinese porcelain garden stool in elephant motif

Rare 6 sterling handle cherry picker in original presentation box, and 6 Mark Dansk pickle forks

Chinese Famille Rose porcelain sculpture of god of longevity

A large onyx carved flower vase

Chinese antique embroidery pieces, clothing (stain, tears)

Vintage Chinese Famille Rose porcelain square vase, top mount made as a lam, maker's mark (no hole drilled)

Oil on canvas depicting the portrait of girl

 Japanese antique 2 panel room divider with bone overlay depicting birds and flowers (losses) 

12 MOP handle fruit forks and 6 fruit knives in original presentation box

An acoustic guitar

10pc gilt dresser set

12 fruit knives in original presentation box

Set of 4 signed color etching "the Four Seasons" by Schlomo Katz, edition 138/300, signed lower left, paper 

measuring 13.5"x11.5"

Framed Japanese hand painted tile ensemble, depicting lady under plum tree, artist signed and seal

Oil on canvas "seascape" signed and dated 1894

Lot of Chinese carved figures

Early 20th century Japanese clay planter decorated with garden scene in relief

2 pieces fancy Chinese porcelain bowls

5 African bone carved ornaments

2 pencil signed etchings

A vintage Dunhill tinder pistol lighter

4pc silverplate coffee set

Pair Chinese black lacquer trays with silver overlay in dragon motif
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Lot # Item Description low est high est start #

101 Set of 4 Chinese export white porcelain monk's heads, 5.25"Hx3"x3" each $30 $50 $10

102 2 made in occupied Japan bisque wall plaques (7.5"Hx4.2"x1" each), and 25 made in 

Japan porcelain bells (3.2"Hx1.8"x1.8" each)

$50 $150 $20

103 8 occupied Japan porcelain figures, 4"x1.7"x1.2", 4.2"x1.6"x1.3", 4.2"x1.8"x1.2"(@), 

5.1"x3.2"x1.7"(2), 7.8"x2.1"x2.1", 8"x2.4"x1.8"

$50 $150 $20

104 4 pairs Japanese porcelain figural motif salt and pepper shakers, 3.5"Hx1.25"x1.2" 

each

$50 $150 $20

105 6 Chinese bisque mud man, 4.1"H, 4.2"H, 4.3"H, 6.1"H, 7.1"H, 7.2"H $50 $150 $20

106 8 Hummel figures, 3.78"H, 4"H, 4.7"H, 4.75"H, 4.8"H, 5"H, 5.4"H, 5.9"H $200 $400 $80

107 8 Hummel figures, 3.9"H, 3.9"H, 3.3"H, 3.5"H, 4.9"H, 5"H, 5.3"H, 6"H $200 $400 $80

108 6 antique Paris porcelain plates, 2.4"Hx9"dia (3), 2.1"Hx11.5"x8.6"(2), 

2.3"Hx9.8"x9.2"

$200 $400 $80

109 Vintage beer advertisement, 6"Hx9.8"x4.8" $40 $80 $20

110 9pc antique Paris porcelain tea set, 6"Hx9.5"x4.7", 2.5"Hx4"x3.7"(4), 1"Hx5"dia(4) $150 $350 $50

111 8pc Wedgwood and Aynsley porcelain (3.3"x3.2"x2.3", 2"x4.2"dia, 1.5"x3.5"x3.1", 

1.9"x3.7"dia, 1.3"x4"dia, 1.3"x6"x5.5"), and 5 Toby mugs (2.5"H, 2.9"H, 3.2"H, 

3.5"H, 5.3"H)

$100 $300 $50

112 Approx. 80pc Haviland Limoge china set (few piece have minor chip) $200 $400 $80

113 Large Lalique perfume bottle (bottle rim chip), 6.3"Hx5.5"x3.7" $40 $80 $20

114 Antique hand painted porcelain pitcher, panel painted with river scene and seascape 

with ship, signed Baltimore (hairline on bottom), 7.2"Hx6"x4.4"

$50 $150 $20

115 10 Chinese antique export small enamel trays, 0.5"Hx3.7"dia(7), 0.6"Hx3.7"dia, 

0.5"x3.6"x3.5", 0.5"x3.5"x3.5"

$50 $150 $20

116 A beautiful Swarovski crystal clown (7.9"Hx4.2"x3.5") with stand (1.25"x5.5'x3.6") $100 $300 $50

117 A rare Swarovski crystal woodpeckers (8.5"Hx6.4'x5") with original box $700 $1,200 $300

118 Beautiful Japanese lady figurine by G. Armani, 13"Hx5.5"x4.25" $100 $300 $50

119 Pair Versace crystal candelabra (11.75"Hx9.75"x4.8" each) with original boxes $200 $400 $100

120 8 Baccarat crystal goblets, 8.5"Hx2.65"dia each $400 $700 $200

121 Beautiful Baccarat crystal falcon, 10"Hx3.6"x4.3" $400 $700 $200

122 Baccarat crystal horse head, 4.6"Hx5.2"x1.78" $150 $350 $70

122A 3 signed Lalique crystal plates with floral decoration on edge, 0.7"Hx8.4"dia $200 $400 $80

123 Vintage Lalique hood ornament in Falcon motif (4.3"Hx5.5"x3.2"), double signature 

R. Lalique on nick, incised Lalique, France mark on bottom

$400 $700 $200

124 Large Lalique urn decorated with flowers, 13.7"Hx9.2"dia $800 $1,200 $300

125 Beautiful antique English hand painted planter with lion head motif handles, 

8.65"Hx10.2"dia

$100 $300 $40

Japanese vintage framed watercolor on silk depicting lady holding flower pot, signed

Set of 4 Chinese wall panels, with mother of pearl overlay, depicting dragon scenes

An early 20th century 4-panel Japanese watercolor on rice paper screen, painted with landscape with lake scene

A fine framed watercolor depicting landscape with farm house

Pair French color offset etching, pencil signed by artist, 8.5"x12" each

Lot of misc. porcelain and wood carved pieces, and a Hermes scarf

2 Baltic sea amber bracelets, and a Baltic sea amber necklace

Lot of misc. jewelry

2 art deco electric kitchen clocks

Chinese Jasper stone carved incense burner with stand (damage, as is)

Lot of Chinese jadeite and onyx jewelry

4 opera length fresh water pearl necklaces

2 Chinese antique wood carved wall panels

Unusual Chinese Sancai style pottery vase

A rare majolica based table lamp with figural motif on side and decorated with bird on center



126 6 white Wedgwood porcelain pieces, 2.5"x4"x3", 1.8"x5.7"x4.5", 5:"x8"x6", 

2.7"x11.9"x8.9", 1"x11.6"x7.3", 8"x9.5"x7.3"

$200 $400 $70

127 9 Royal Copenhagen 1980's and 1970's Christmas plates, 1"Hx7.25"dia each $100 $300 $50

128 A rare large Royal Copenhagen falcon, 15.5"Hx10"x6.5" $1,000 $2,000 $400

129 2 Italian Desimone pottery soldiers, 8.8"Hx3.8"x2.7", 7.5"Hx4"x3.8" $400 $700 $200

130 A rare Italian Desimone cat bowl (9.8"Hx10"x8"), and an Italian Desimone plate 

painted with soldiers (1.2"Hx9.8"dia)

$300 $600 $120

131 A fine Germany antique porcelain oil lamp, electrified, 24.9"Hx7.5"dia $200 $400 $80

132 3 antique wood carvings, 2 in Viking ship motif (9.5"Hx10"x3.5", 7.2"Hx6.2"x3.7"), 

and one as religious figure (10.1"Hx4.6"x2")

$200 $400 $70

133 5pc English antique carving set with sterling center and sterling end, with stag handle, 

15.5"L, 13.2"L, 11.5"L, 11.3"L, 14"L

$250 $450 $100

134 A sterling horse (3.7"Hx3.7"x1.5") and a sterling poodle (8"Hx10.5"x7") $400 $700 $150

135 A Chinese brass seated Buddha (8"Hx10.5"x7") and pair Chinese brass candle holders 

(10.8"Hx5.1"x3.9" each)

$50 $150 $20

136 A Chinese bamboo brush holder, 6"Hx5.5"dia $100 $300 $40

137 Chinese celadon porcelain figure of god of longevity seating on turtle, 6.1"Hx5"x4" $100 $300 $40

138 Chinese white jade plaque (5.6"dia) decorated with flowers, with rosewood stand, 

17"Hx9.5"x4.5"

$200 $400 $80

139 A large Chinese brass incense burner with stand, decorated with bamboo tree motif, 

the finale in fulion motif, 16"Hx10.7"x8.5"

$400 $700 $150

140 Bronze sculpture of seated Buddha, 6.7"Hx4.5"x4.8" $150 $300 $60

141 A beautiful Chinese Plique-a-Jour bowl (3"Hx6.1"dia) with stand $150 $350 $50

142 Antique Chinese Famille Rose porcelain covered jar, painted with children playing 

scene, 8.6"Hx8.75"dia

$400 $700 $150

143 Chinese antique Famille Rose porcelain vase, panel painted with fairy tale scenes 

(neck shortened), 11.1"Hx8'dia

$700 $1,200 $200

144 Chinese jadeite carving depicting rabbit group, 3.1"Hx3.5"x2.4" $300 $700 $100

145 2 Chinese antique export blue and white porcelain jars, painted with fairy tale scenes 

(rim minor chip, hairline), 5.1"Hx4:"dia, 4.7"Hx3.9"dia

$150 $300 $50

146 Chinese antique mahjong set, 5.2"Hx9.2"x6.8" $150 $350 $50

147 Set of 5 Chinese antique wood carved and gilt panels, depicting fairy tale scenes, 

40.9"Hx13.1"x1" each

$400 $700 $150

147A Chinese 18th/19th century chinoiserie low table (partial restoration), 12.3"Hx38"x24" $100 $300 $40

148 A beautiful Chinese antique mirror with finely carved frame depicting flowers and 

geometric pattern in reticulated style, 33.5"Hx39.2"x1.7"

$200 $400 $70

149 Chinese antique gilt wood carved panel depicting birds and flowers in high relief also 

in reticulated style, 36.8"Hx26.5"x3"

$400 $800 $150

150 Chinese wood carved store advertisement panel with Chinese characters depicting 

"Singapore Spa", 11.6"Hx52.5"x1.6"

$200 $400 $60

151 Japanese antique Imari vase, painted with flower and bird scenes, 9.9"Hx5.75"dia $150 $300 $50

152 Antique Japanese Satsuma vase painted with samurai scene, 12"Hx5.5"dia $150 $300 $50

153 Antique Japanese Imari porcelain vase (12"Hx5.5"dia), panel painted with flower and 

bird scenes, made as lamp (28"Hx17.3"dia)

$150 $300 $50

154 Antique Japanese cloisonné enamel vase decorated with dragon (very small chip on 

shoulder), 6.9"Hx2.7"x2.7"

$100 $300 $40

155 Japanese bronze samurai helmet, 11.3"Hx12.3"x10" $150 $300 $50

156 Chinese/Japanese antique bronze based champlevé vase, made as lamp base, 

9.4"Hx8.75"dia

$150 $350 $50

157 Pair Chinese/Japanese bronze champlevé vases (11"Hx7.5"dia each), made as lamps 

(31.1"Hx8.8"dia each)

$500 $800 $200



158 2 important Japanese lacquer ink boxes, one 4-section example with gold lacquer 

decoration depicting flowers (2.5"hx2"dia), one flat ink box (0.7"Hx3"dia) with gold 

lacquer decoration (minor restoration)

$600 $900 $200

159 3 Chinese export decorative hats, 3.5"Hx8.2"dia $50 $150 $20

160 Chinese bronze sculpture of seated Buddha, 20"Hx11.1"x6.7" $700 $1,200 $250

161 Important Chinese 5pc Shoshan stone (possibly tienhuang) fragment (06"H, 1"H, 

1.15"H, 1.8"H, 2"H), engraved with Chinese calligraphy, signed and dated

$1,000 $3,000 $400

162 Pair bronze and porcelain candle holders in parrot motif, 4.3"Hx7"x9" each $300 $500 $100

163 3pc crystal and bronze luster set with base in figural motif, 15.9"Hx16.3"x5", 

15.8"Hx6"x5"(2)

$300 $500 $100

164 Pair Italian antique metal (possibly bronze) vases with cherub scene in relief, with 

marble base, 17"Hx8.3"x6" each

$400 $700 $150

165 Antique French speltor key-wind clock with figural motif decoration, 

27.3"Hx14.7"x9.7"

$400 $700 $150

166 A fine antique French crystal wine bottle tantalus set with bronze base, 

20.5"Hx8.5"x9"

$400 $700 $150

167 French antique gilt metal table clock decorated with figural and animal motif, 

15.6"Hx15.4"x5.6"

$500 $900 $200

168 4 vintage African wood carved masks, 5.5"Hx4.4"x2.4", 7.5"Hx4.4"x1.4", 

8.4"Hx4.7"x3.3", 10.2"Hx7.5"x4.5"

$300 $500 $100

169 One African carved and painted mask (30.7"Hx7.5"x5"), and an African bowl with 

figural motif base (crack) (14"Hx4.6"dia)

$150 $250 $50

170 3 antique building ornaments, one wood carved dragon head (12"x7"x8"), one gilt 

wood standing lion (13.7"Hx6.8"x4.6"), and an applied panel with lion head motif 

(10"Hx2.7"x2.1")

$100 $300 $30

171 A vintage Indian pottery jar (11.2"Hx10.5"dia), and an Indian covered pottery jar 

(6.6"Hx6.5"dia)

$100 $300 $30

172 A large antique Indian covered jar (rim chip), 15.5"Hx12.9"x12.5" $100 $300 $30

173 A beautiful painted and carved Acoma Indian jar, 8.3"Hx10.5"dia $300 $500 $100

174 3pc French slag and gilt bronze garniture set, 18.7"Hx10.5"x5.5", 

18.5"Hx7.5"x5.5"(2)

$600 $900 $200

175 French ebonized wood plant stand with marble top, 32.5"Hx18.5"x20.5" $70 $120 $30

176 Pair French ebonized stand with painting depicting flowers and decorated with 

ormolu, 28.3:"Hx17"x12.3"

$250 $450 $80

176A Beautiful French antique mixed wood game table with inlaid, 30.2"Hx29.5"x15" $300 $500 $100

177 Antique oak empire style pedestal, 34.2"Hx12.7"x12.7" $100 $300 $40

178 Italian marble carved pedestal carved with twisted style column, 28.5"Hx11"x11" $150 $350 $50

179 Beautifu art deco Limoge bowl (5.8"Hx13.1"dia) and underplate (1"Hx18.1"dia), and 

4 Royal Austria/Limoge  cups (3.1"Hx4"dia each)

$400 $700 $150

180 A finely carved Victorian walnut piano stool, 41"Hx17"x16.7" $150 $350 $50

181 A fancy pine cabinet, 42"Hx44.23"x19.3" $150 $250 $50

182 A beautiful leather top mahogany desk (30"Hx71"x34.7") by Sligh, with costume 

made glass top

$1,200 $2,000 $400

183 Hand painted French Limoge pitcher, signed Pearl Mason, 5.5"Hx8.25"x7" $80 $150 $30

184 American pottery covered jar, with mark "Boston Baked Beans" on side, 

7.5"Hx8.7"x8"

$80 $150 $30

185 Enamel on copper bouquet, reproduced from Faberge original design, 

6.5"Hx4.7"x4.5"

$80 $150 $30

186 French antique perfume tray (16.6"x9.25"x0.8") with cranberry crystal perfume bottle 

(7"Hx3.8"x3.8") (the glass top of perfume bottle may be replacement), 

$100 $200 $40

187 2 French lamps, one gold on blue porcelain oil lamp, electrified (possibly Limoge) 

(27.5"Hx5.5"dia), one bronze with figural motif on base (19.4"Hx10.5"x5.5")

$150 $250 $50

188 A fine French crystal box with gilt ormolu, 5.6"Hx7.5"x5.5" $200 $400 $70



189 Flow blue basin by Royal Doulton, 5.2"Hx16.5"dia $150 $250 $50

190 French antique marble based inkwell (marble damage, and one bottle hinge had 

repair), 3.5"Hx11.2"x7.25"

$100 $300 $30

191 Large European porcelain dressing box (inner rim of cover chip), 3.7"Hx8.25"dia $100 $300 $30

192 Etching "Samson killing lion" by Pierre Spalaikovitch, after Albrecht Durer, 

9.25"x6.75"

$200 $400 $50

193 17th/18th century graphite on paper "mother with 2 children", 4.75"x7.25" $200 $400 $50

194 18th century red chalk on paper 'adoration scene", 6.75"x5.25" $200 $400 $50

195 Signed etching "faun" by Rodolf Jettmar, 2.25"x2.2" $200 $400 $50

196 17th/18th century painting on tin "2 Amorous figures". The frame reads "it is not a 

shock to still believe in a world of fanning stars", 10.2"x12"

$800 $1,200 $300

197 Important Rembrandt etching "The return of the prodigal son", an early 19th century 

impression, 6"x5.25"

$2,000 $4,000 $700

197A Color lithography "composition: pyramids and circles" by Alexander Calder, signed 

on lower right, marked EA on lower left (Epreuve D. Artiste, artist proof), 

15.5"x11.3"

$1,000 $2,000 $500

198 Large antique etching depicting portrait of lady (36.6"x24.9"), brush signed A. Asti, 

attributed to Angelo Asti, with gilt wood frame

$200 $400 $70

199 A fine art deco ceiling light, 21"Hx17.25"dia $200 $400 $70

199A A fine Victorian bronze and crystal chandelier, 38"Hx26"dia $1,000 $1,500 $400

200 Chinese antique ceiling lantern with gilt wood carved dragons on 4 corners, 

14"Hx25.5"dia

$250 $450 $80

201 2 Chinese 19th century lacquer stool (paint damage), 19.25"Hx16"dia, 18.5"Hx18"dia $50 $150 $20

202 5pc lacquer furniture, including 4 Chinese antique lacquer floor cigarette serving tray 

(18.5"Hx6"dia(2), 19.8"Hx5.6"dia, 27.8"Hx10.2"dia)and a Chinese antique painted 

lacquer stand (23.8"Hx13.4"dia)

$200 $400 $70

203 Chinese rosewood round stand with legs carved in dragon motif, 30"Hx21"dia $150 $300 $50

204 2 Chinese antique drums, 9.1"Hx15.5"dia, 4"Hx10"dia $100 $300 $30

205 Chinese red and gilt lacquer square stool with side panels, carved in flower and rock 

scene, 16"Hx20"x18.5"

$150 $350 $50

206 Japanese hardwood carved side chair with back carved in dragon motif (hairlines), 

43.3"Hx24"x20.3"

$150 $300 $50

207 Chinese antique miniature gilt and lacquer 7-door table top cabinet, with doors carved 

with flower vase motif, 10.7"Hx20"x2.4"

$80 $150 $30

208 Chinese rosewood square table, raised side panel carved in dragon motif, 

41.8"Hx16.5"x12.4"

$400 $700 $150

209 Chinese antique painted lacquer side chair, the seat painted with mountain scene, 

31.7"Hx20"dia

$200 $400 $80

210 Rare Chinese ebonized lacquer humidor, 26.4"Hx24"x12" $150 $250 $50

211 A heavily carved camphor wood storage chest with panel carved in war scene, 

25.4"Hx40.5"x23"

$600 $900 $200

212 Pair rosewood side tables, 22.2"Hx26"x20" each $300 $500 $100

213 4 rosewood stools (12.5"Hx17"x17" each) with cushions (4"Hx16"x16" each) $400 $700 $150

214 Very unusual Chinese 3pc rosewood stackable tables, 24"Hx21"x14", 

23.25"x17.75"x14", 22.5"Hx14.5"x14"

$300 $600 $100

215 Chinese 5pc rosewood living room set, including triple seat sofa (30.6"Hx67"x30"), 3 

armchair with cushions (30.5"Hx25.5"x30" each), and a coffee table 

(16.9"Hx60"x22")

$1,000 $3,000 $500

216 Pair Chinese gilt wood carved panels depicting grape vines, 47.4"x11.9"x1.5" each $300 $500 $100

217 4 Chinese antique gilt wood carved panels (14.9"x60"x2.5" each), depicting "4 friends 

in winter", plum, bamboo, orchid and crysanthemum, beautifully carved panels

$800 $1,200 $200



218 Massive Chinese gilt wood carved horizontal panels, depicting 2 dragons competing a 

fire ball, 150"Wx15.8"x4.5"

$800 $1,200 $300

219 A fancy French bow front display case, 59"Hx26.5"x13" $500 $800 $200

220 Antique French painted green display case with ormolu, 52"Hx25"x15.3" $400 $700 $100

221 Important Mills 50-cents Black Cherry model slot machine (or called Fish Mouth 

model), c1946, 26.5"Hx17"x15"

$1,500 $2,500 $700

222 Silver-plated Mayan's head (15"Hx7.5"x8.5", 21.4"H w/stand), signed D'Argenta, $600 $900 $200

223 Sterling silver and turquoise squash blossom necklace, wt. 113gm, 22"L $300 $700 $100

224 5 sterling rings set with stones, and 2 sterling brooches set with marcasite, wt. 81gm $200 $400 $70

225 A sterling and turquoise pendent (4"x2.25") depicting eagle catching a fish, attached 

to a sterling necklace (17"L), wt. 44gm

$150 $350 $50

226 Victorian shell cameo (1.5"x1.1") depicting lady's bust, set in a fancy 14K frame, wt. 

8.5gm

$150 $350 $50

227 14K W/G lady's engagement diamond ring set (size 7.5), center a brilliant cut 

diamond, wt. approx. 0.25ct, surrounded by small diamonds, tdw approx. 0.40ct, wt. 

4.4gm

$200 $400 $80

227A 14K Y/G lady's ring set with 7 brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.50ct, wt. 2.7gm, 

size 8

$150 $300 $80

228 14K Y/G diamond and emerald heart shape pendent (0.9"x0.75"), tdw approx. 0.30ct, 

total emerald approx. 0.30ct, wt. 5.3gm, and pr. 14K emerald earrings, each emerald 

wt. approx. 0.15ct

$250 $450 $80

228A Three 14K Y/G sapphire and diamond rings, total sapphire approx. 2.0ct, accented by 

small diamonds, wt. 6.2gm, size 5, 5, & 8

$150 $300 $100

229 A fine lady's 14K W/G diamond ring (size 6.5) center a fine quality pear shape 

diamond, wt. approx. 1.65ct

$5,000 $8,000 $2,000

230 Display case with lighting and beveled glass front, 82"Hx35"x14.5" $300 $700 $100

231 A rare inlaid and mixed wood book stand by Baker, 27.7"x19.7"x19.5" $600 $900 $200

232 A beautiful mahogany tea chest (hibachi) by Baker, 13"x28"x15.4" $600 $900 $200

233 Pair mahogany demi-lone console tables by Baker, 34.3"Hx34'x178" each $2,000 $4,000 $700

234 A rare chinoiserie low table with Chinese 18th century design by Baker, 

15.3"Hx40.1"x28.1"

$1,000 $2,000 $300

235 A very fancy gilt metal bird cage, 87.5"Hx27"x19" $700 $1,200 $300

236 A Moser amethyst glass lady's dressing box with silver overlay, 2.2"Hx5.6"x3.6" $100 $300 $40

237 A beautiful antique enamel bottle vase by Moser, enamel deco in Japanese motif, 

10.5"Hx6.5"dia

$200 $400 $70

238 A fine Royal Vienna covered small porcelain urn, panel painted with lady's portrait, 

8.5"Hx3.5"x2.6"

$300 $500 $100

239 A beautiful art deco polychrome bronze sculpture of a standing girl by Lucien Charles 

Edouard Alliot, 26"Hx11"dia

$1,500 $3,000 $500

240 An important large vintage porcelain sculpture by Meissen depicting farmer and water 

buffalo, 13"Hx15.5"x6.5"

$1,500 $3,000 $500

241 Pair fine antique Austrian porcelain sculpture of Blackmoors, 16"hx9.5"x8", 

15.75"Hx9.25"x5.75"

$800 $1,500 $300

242 Pair gilt metal candelabra with the base in angel motif, 10.3"Hx8.5"x4" each $400 $700 $150

243 A beautiful antique silverplate center piece with crystal bowl (3"Hx14.8"dia), the base 

(20.2"x11.3"x11.3") decorated in deer and tree motif

$1,500 $2,500 $500

244 An important bronze and crystal center piece in Egyptian revival motif, 12"Hx7.8"dia $1,800 $3,500 $600

245 Antique spelter sculpture "Victory" on marble base, 17.9"Hx6"x4.7" $250 $450 $100

245A Pair Victorian cast iron candle holders in gargoyle motif, 7.8"Hx5.4"x2.9" $300 $700 $100

246 A small French antique Sevre's porcelain urn with gilt ormolu, porcelain panel painted 

with flowers and angels, 9.4"Hx6.8"x4.1"

$250 $450 $100



247 An elaborate carved Chinese red and gold side table, the side panels carved with fairy 

tale scenes, 26"x26.25"x11.9"

$250 $550 $100

248 Chinese antique red lacquer stool, the top painted with landscape scene with temples, 

17.8"Hx18"dia

$150 $300 $50

249 Chinese antique red lacquer wall mirror, the side panels painted with garden scene 

with girls, 22.1"Hx49.5"x1.3"

$200 $400 $80

250 A beautiful Chinese red and gold lacquer armchair, the back and arms with gilt dragon 

motif, the seat painted with landscape with mountain scene and temples, 

38.6"x23.6"x18.7"

$200 $400 $80

251 Chinese antique red lacquer cabinet, the side panels painted with flowers and birds, 

the front panels painted with landscape with lake and palace (corner paint chip), 

47.2"Hx26"x16.6"

$300 $500 $100

252 Chinese 19th century low scroll lacquer table, the center painted with a circular dragon 

with 2 dragons on side, surrounded by flowers, 12.7"Hx38.2"x15.8"

$400 $700 $150

253 A rare Chinese antique lacquer lohan bed, panel painted with garden scenes with girls, 

surrounded by inter-twin peony, 45"x79.3"x42.9"

$800 $1,200 $300

254 A large red and gold wood store advertisement with Chinese calligraphy depicting 

"treasure safe" in relief, 61.9"x25.1"x1.25"

$250 $550 $80

255 Beautiful Chinese antique carved gilt wood door ornament panels depicting phoenix in 

cloud with sun, accented by flowers, 69"x80"x2"

$400 $700 $150

256 Large Japanese Imari charger (2.4"x16.4"dia) with stand, 20.75"Hx14.5"x6" $200 $400 $70

257 A beautiful Japanese studio art rectangular charger (13.25"x15.8"x4"), decorated with 

chrysanthemum (one corner repair)

$100 $300 $40

258 4 Japanese Imari covered bowls, 3.6"Hx4.3"dia each $150 $300 $40

259 An English 19th century tea caddy (minor repair), 5"Hx10"x5.25" $200 $400 $70

260 19th century Japanese cloisonné covered urn, panel decorated with phoenix, a 

beautiful example, 13.5"Hx11"x7.25"

$1,000 $3,000 $400

261 A large Chinese vintage cloisonné vase (22.2"Hx8.5"dia) decorated with flowers, 

made as a lamp, 37.2"H

$500 $800 $150

262 Pair beautiful Japanese antique studio art porcelain vases, panel decorated with 

bamboo and chrysanthemum in relief, the handles in cicada motif with original 

porcelain stand, signed by artist, 12.2"Hx6"dia each 

$1,000 $2,000 $300

263 An important Japanese 18th/19th large Kutani porcelain trumpet vase, panel painted 

with samurai court scenes, accented by peacock, koi fish and pheasant, a beautiful 

example, signed by artist (top rim repair, bottom drill hole), 36.5"Hx16"dia

$1,000 $3,000 $300

264 Cast iron Germany spear head, 20.5"x8.6"x1.7" $100 $300 $40

265 Antique Japanese tanto, with antique parcel gilt bronze sword guard, 6.75"L blade, 

10.6"total length

$200 $400 $80

266 Antique Japanese Wakizashi sword decorated with antique parcel gilt bronze menuki, 

sword guard and tsuba (sword tip bent), 11.5"L blade, 19"L

$700 $1,200 $300

267 A rare Japanese antique samurai Ryo Shinogi Fukuro Yari, with possible original 

Nagay and Saya, in excellent condition, blade 7.1"L, 73.8"L

$600 $900 $200

268 Japanese WWII army mount samurai sword, with original scabbard, blade 27.5"L, 

37.5"L

$600 $900 $200

269 4 Japanese ivory netsuke, including 2 figures with rotating face (2"Hx1", 2.1"x1.1"), a 

rabbit group (1.3"x1.3"x0.8') and a monkey group (1.1"x1.1"x0.9")

$150 $300 $50

270 Ivory carved seated Buddha, 2.65"Hx1.8"x0.9" $100 $300 $40

271 A beautiful Japanese ivory carved okimono depicting an old gentleman, with artist 

mark, 6.5"Hx2.7"x2.1"

$500 $800 $150

272 A fine Chinese wood and ivory figure depicting an old gentleman with pipe, 

5.4"Hx2.7"X2.7"

$400 $700 $150

273 2 ivory carved seated Buddha, 1.5"Hx1.3"x0.6" each $100 $200 $40

274 Ivory carved Guan-yin, 4.3"Hx2"x2.3" $150 $300 $50



275 A very nice Chinese antique ivory carved figure depicting scholar with hat, 

6.8"Hx2.6"x2.2"

$700 $1,200 $250

276 Chinese ivory carved figure depicting girl holding music instrument, 4"Hx1.7"x1.4" $150 $300 $50

277 A rare Chinese ivory carved flower vase with flowers, the vase carved in reticulated 

style with flower inside, 12"Hx8.6"x8"

$800 $1,500 $300

277A Antique Chinese ivory carved wine flask, panel carved with dragon motif in relief, 

hairlines due to age, 9.3"Hx5.2"x3.7"

$1,200 $2,500 $400

278 Chinese antique ivory carving, depicting mountain cave with scholar seating inside, 

surrounded with tree leaves and flowers, 6"x2.3"x2.8"

$500 $900 $200

279 An important Chinese ivory carved flower vase with flowers on top, the vase 

scrimshawed with phoenix and dragon on one side, and calligraphy of poem on other 

side, signed by artist with artist seals, 12.5"Hx4.5"x4.5"

$1,500 $3,000 $500

280 5 Chinese antique ivory carved elephants, 1.1"Hx1.9"X0.7" each $150 $300 $50

281 Massive Chinese 19th/20th century ivory carved tusk, depicting mountain scene with 

trees, temples, horse man, and people, a beautiful example, 41"x9.8"x3.5"

$4,000 $7,000 $1,500

282 2 Chinese ivory carved seated Buddha, 1.5"x1.3"x0.6" each $100 $250 $40

283 A Chinese ivory carved long cigarette holder, carved with dragon motif in relief, 

17"Lx0.5"dia

$100 $300 $40

284 A fine Chinese ivory carved dragon, 8.1"Lx1.5"x1" $150 $350 $50

285 An early 20th century Chinese ivory carved chess set, total 32pc (one horse man has 

damage and repair), 1.7"H-3.7"H

$700 $1,200 $300

285A An European ivory carving, depicting "Pied Piper of Hamelin" with piper standing on 

castle with rats following him, 9.5"Hx2.8"x2.3"

$600 $900 $200

286 An ivory carved 3-"no" monkeys, 1.9"x2.6"x0.5" $100 $200 $30

287 A massive Chinese antique door entrance, panel carved with fairy tale scene, the 

entrance border decorated with gilt wood dragon, qilin and bat, 99"Hx73"x25"

$600 $900 $200

288 Chinese antique painted and carved curio cabinet, carved with flowers in relief and 

reticulated style, 74.5"Hx47"x13.7"

$400 $700 $150

288A Chinese antique red lacquer rack (60.5"Hx68.5"x14") with 3 sets of antique bells 

(22"Hx7"dia, 19"Hx6"dia, 10"Hx4.7"dia), the ends decorated with engraved copper 

finals

$200 $400 $70

289 Chinese black lacquer lift front desk (32.3"Hx37.4"x20.2") with chair 

(36.6"Hx16.4"x18.2"), painted with flowers

$200 $400 $70

290 A large Chinese antique gilt wood carved door ornament, carved with tree branches 

with flowers and birds

$500 $800 $150

291 Pair Chinese 19th century wood carved floor lamps with double happiness symbols, 

71.5"Hx20"x10" each

$300 $500 $100

292 Chinese 18th/19th century polychrome wood carving (paint loss), depicting Guanyin 

riding on qilin, 27.8"Hx20"x11.5"

$600 $1,200 $200

293 A massive Japanese antique Satsuma earthenware urn, with painting depicting samurai 

scene, the handle in lion motif (top missing, hairline, and chips), 27.4"Hx26"x18"

$500 $900 $150

294 19th century room divider (54.3"Hx37.5"x14.3") enclose an antique Chinese/Japanese 

embroidery panel (31"x20.5") decorated with peacock and flowers (embroidery tear on 

top)

$400 $700 $130

294A Chinese vintage marble (14.5"x18.7"x1.3") table screen with rosewood stand, the 

marble has pattern to depicting mountain scene

$300 $500 $100

295 A Tibetan embroidery (25.3"x18.2") thangka $150 $300 $50

296 A large Tibetan embroidery (465"x30.5") thangka $200 $400 $70

297 2 Tibetan embroidery (21.3"x13.3", 34.3"x23.5") thangka $200 $400 $70

298 Tibetan thangka (tear), 25.5"x24.2" $100 $300 $40

299 A Tibetan embroidery (29.6"x19.9") thangka $150 $300 $50

300 Tibetan thangka, 28.8"x19.9" $100 $300 $40



301 19th century Japanese watercolor (13.8"x20.9") on silk scroll depicting scholar on 

river bank

$250 $450 $80

301A Chinese antique fan (19.7"x15") in antique fan box (18"x18"x2.5"), the exterior of fan 

box was decorated with lacquer painting depicting garden scene, the interior decorated 

with watercolor on rice paper depicting family scene

$300 $700 $100

302 Oil painting on bamboo weaving depicting an exaggerating Manchurian male face by 

Wylog Fong, bamboo tray edge chip (we were told that Mr. Wylog Fong liked to visit 

Singapore Spa, and occasionally painted during his stay), 20"diax2"H

$400 $900 $150

303 Oil painting on bamboo weaving depicting an exaggerating Manchurian male face by 

Wylog Fong, unsigned, bamboo tray edge chip, 18.9"diax0.7"H

$400 $900 $150

304 Oil painting on bamboo weaving depicting an exaggerating Manchurian lady's face 

with jewel and cigarette, bamboo edge chip, 18.9"diax0.7"H

$400 $900 $150

305 Oil painting on bamboo weaving depicting the face of Manchurian lady with jewels, 

bamboo edge chip, 18.8"diax2"H

$400 $900 $150

306 Oil painting on bamboo weaving depicting side view of Manchurian lady's face with 

cigarette, unsigned, bamboo tray edge chip, 20.25"diax2"H

$400 $900 $150

307 A magnificent Chinese gilt wood carved panel depicting the scene of god in heaven, 

the bottom panel indicates this was donated by a merchant group, made by He San 

You in Canton, dated the 13th year of Guangxu (1887), 58"Hx73.5"x7.5"

$2,500 $5,000 $700

308 Antique Chinese black lacquer stool with gold painting depicting mountain landscape 

with temples, 18.7"hx17"dia

$150 $350 $50

309 An elaborate carved Chinese antique lantern, panel carved in fairy tale scene, and 

columns carved in dragon motif, 22.5"Hx22"dia

$300 $500 $100

310 Chinese square cabinet with 4 panels carved in flower motif in relief and in reticulated 

style, 40"x18"x17"

$150 $300 $50

311 Japanese 19th century watercolor on silk (28"x51.5") depicting harbor scene with ship 

with Fuji mountain as background (water stain on upper left corner)

$200 $400 $70

312 Framed Chinese 19th century watercolor on rice paper (53.3"x30.5") depicting the 

scene of Daoism gods in heaven

$400 $900 $150

313 Framed Chinese 19th century watercolor on rice paper (43.5"x31.5") depicting the 

portrait of high rank government officer and his wife

$300 $700 $100

313A 2 Chinese painting portfolio books (12.2"x8.5") of Qi Bai shi and other artists, 

compiled by Rong Bao Zhai of Peking, total over 50 paintings

$200 $500 $70

314 Chinese antique gilt wood carved temple depicting Daoism fairy tale scene with fancy 

gilt wood frame, inscription indicates the name of the maker, 33.3"Hx30.3"x5.1"

$500 $900 $150

315 Chinese antique gilt wood temple door ornament carved in bat, flowers motif, 

44.5"Hx73.2"x1.4"

$300 $500 $100

316 Chinese antique framed gilt wood panel depicting crane and bird resting on tree, 

36.7"x25"x3.3"

$300 $500 $100

317 Chinese antique gilt wood floor mirror, the frame carved with flowers and geometric 

pattern in relief, accented by girl and child figures, base carved with phoenix, dragon 

and qilin motif, 71"Hx27.5"x19"

$700 $1,200 $250

318 Pair Chinese 18th/19th century temple polychrome wood carved fulion (paint chip), 

16"Hx19"x14" each

$800 $1,500 $300

318A Important Chinese antique marble screen (22.2"x16.3"x7.5"), the marble (9.7"x9.7") 

has nature color to depicting a monkey, engraved with Chinese calligraphy, artist 

signature and seal, very fancy rosewood stand (possibly zitan)

$1,500 $3,500 $500



319 Magnificent Chinese antique temple shrine. The main level resting a fine gilt wood 

Daoism god accented by 2 gilt wood fulion motif candle holders, surrounded by 8 

Daoism god. The bottom level consisting 3 gilt wood Buddha statues. The top 

decorated with elaborate panels depicting flower and butterfly. the side column 

decorated with qilin, wing dragons, 89"Hx36"x17.5"

$7,000 $12,000 $2,000

320 Victorian shell cameo (1.5"x1") depicting lady's portrait with heavy 14K Y/G frame, 

wt. 14.1gm

$300 $600 $150

321 14K Y/G lady's amethyst ring, wt. 9.6gm, size 6 $250 $450 $130

322 Victorian 14K Y/G bracelet (3.6"x2.7") with clasp in double ram head motif, wt. 

20.2gm

$500 $900 $250

323 Platinum diamond and pearl ring, center large silver luster pearl measures approx. 

14mmx12.7mm, accented by approx. 20 brilliant cut diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 

10.0gm, size 4.5 (the pearl possibly South Sea pearl)

$700 $1,200 $300

324 Platinum diamond ring, center an European cut diamond wt. approx. 1.25ct (VS), 

accented by 2 marquise side diamonds, size 6.25

$1,500 $2,500 $500

325 14K Y/G butterfly pendent (1.4"x0.9") attached to a 14K Y/G chain (16.8"L), center 

marquis ruby wt. approx. 1.20ct, surrounded by brilliant cut diamonds, tdw approx. 

1.80ct, wt. 12.2gm

$700 $1,200 $350

326 Pair 14K Y/G earrings, each set with one cabochon ruby wt. approx. 3.0ct, accented 

by 15 excellent quality brilliant cut diamonds, total ruby approx. 6.0xt, tdw approx. 

1.0ct, wt. 8.0gm

$800 $1,200 $350

327 Platinum diamond eternity ring set with excellent quality brilliant cut diamonds, tdw 

approx. 1.0ct, size 6.5

$400 $800 $200

328 Platinum diamond ring, center gem quality princess diamond (VS, G-I) wt. approx. 

1.25ct, accented by approx. 25 marquise and brilliant cut diamonds, side with 8 

baguettes, tdw over 4.0ct, size 5.75

$3,500 $5,500 $1,800

329 A fine 14K Y/G brooch in tree branch motif set with 4 carved angel skin coral flower, 

accented by small diamonds and rubies, wt. 38.8gm, 2.7"x1.5"

$800 $1,600 $400

330 Chinese mahjong set with original presentation box, 6.5"Hx8.5"x7" $300 $500 $100

331 Chinese vintage blue and white porcelain large bowl, painted with intertwine peony 

flowers and leaves, 4.5"Hx10.1"dia

$200 $400 $70

332 Pair Chinese antique large Famille rose porcelain vases (14"Hx7.25"dia each), panels 

painted with historical war scenes, made as lamps (32"Hx9"dia)

$600 $900 $200

333 Beautiful Chinese 19th century reverse painted glass panel depicting Daoism gods, 

accented by small painted floral glass panels, enclosed in original carved gilt wood 

frame with floral motif in reticulated style, 35"x38"x1.5"

$700 $1,200 $200

334 Chinese antique wood panel carved with birds, flowers and 8 treasure items in high 

relief, 59.5"x10"x1.3"

$100 $300 $30

335 Chinese antique bronze bell on polychrome wood carved stand, top carved with qilin, 

the 2 columns carved with dragons, the bell also painted with dragon, 71.5"Hx35"x25"

$800 $1,500 $300

336 Chinese 17th/18th century polychrome wood carved fulion with glass eye decoration, 

22.4"Hx28"x13"

$700 $1,500 $200

337 Set of 4 Chinese antique wall hanging lamp ornaments, with roof tile motif top and 

dragon motif on bottom, 52.5"Hx18"x17" each

$700 $1,500 $200

338 Magnificent Chinese antique polychrome cabinet, the top carved with fairy tale scene, 

butterfly and accented by 2 phoenix on side, the front door decorated with Chinese 

calligraphy. The column carved with phoenix and dragon in high relief. The interior 

decorated with color light bulbs for lighting effect in Singapore Spa restaurant, 

112"Hx54.5"x23.2"

$2,000 $5,000 $700

339 2 Chinese antique blue and white export porcelain jar painted with garden scenes 

(hairline), 5.7"Hx5"dia, 5"Hx4.2"dia

$150 $300 $50

340 Chinese white porcelain water dripper, Yongzheng mark, 2.1"Hx3"x3" $300 $500 $100



341 Pair Chinese antique blue and white porcelain small covered jar painted with flowers, 

2.3"Hx2"dia each

$200 $500 $70

342 Pair Chinese antique Famille rose porcelain tea/wine cups with covered porcelain 

warmer, maker's mark, 3.75"Hx3.8"dia

$300 $700 $100

343 Chinese ox blood small porcelain vase, 4.3"Hx2.5"dia $100 $300 $30

344 Chinese antique Famille rose porcelain vase with qilin in high relief (chip on qilin 

tail), 4.7"Hx4.3"x3.6"

$50 $150 $20

345 Chinese antique small Famille rose porcelain vase, painted with 2 figures, 

5.2"Hx2"dia

$100 $300 $40

346 An important Chinese Famille rose "master" snuff bottle, painted with girl in garden, 

Jiaqing mark and period, 4.75"Hx1.75"x1.5"

$800 $1,200 $300

347 Pair Chinese antique Famille rose porcelain candle holders, painted with children 

playing scene, 5.6"Hx4.1"dia each

$600 $900 $200

348 A Chinese antique elaborately carved camphor wood bar, panels carved with fairy tale 

scene in high relief, 42"Hx24.3"x18"

$500 $800 $200

349 Very unusual small lacquer altar with gilt wood carved panel depicting crane, flowers, 

11.8"Hx25.3"x11.8"

$150 $350 $50

350 Rare Chinese antique gilt wood carved shadow box with 2 antique puppets (the tin 

underline paper tears), 22.3"Hx24.1"x5"

$400 $800 $150

351 2 Chinese antique gilt wood carved wall panels depicting Daoism gods, 

13.5"Hx18.1"x1.5" each

$200 $400 $70

352 Chinese antique polychrome wood hanging ornament, carved with bat and flower 

motif, calligraphy depicting "moon lake", 20"Hx27.9"x4.6"

$200 $400 $70

353 Chinese antique elaborate carved large wall panel, depicting fairy tale scene with 

fancy gilt wood frame, makers name, 34"x30"x5"

$500 $800 $150

354 Pair early 20th century Chinese export blue background cloisonné vases 

(17.5"Hx8.5"dia each) with rosewood stand

$500 $900 $150

355 Chinese vintage cloisonné moon flask, the handles in dragon motif, the body decorated 

with flowers and longevity symbols, 11.5"Hx8.9"x3"

$500 $900 $150

356 Chinese antique bronze based cloisonné bowl decorated with flowers, mark on bottom, 

2.25"Hx8"dia

$400 $900 $120

357 Chinese vintage cloisonné teapot in the form of duck, the finale in bird motif, 

8.8"Hx7.4"x4"

$500 $1,000 $150

358 Very unusual Chinese antique cloisonné wine serving flask in the form of phoenix, the 

body decorated with flowers, the finale in peacock motif, 8.9"Hx9.1"x3"

$600 $1,200 $200

359 Pair Chinese antique cloisonné wine server in the form of beast. The body decorated 

with dragon and birds, 5.9"Hx8"x4" each

$800 $1,500 $300

360 An important 17th/18th century Tibetan hand written script (possibly Buddhism sutra), 

all edge gold gilt, with the way the book is folded it contains more than 250 pages, 

3"x18"x7"

$800 $1,500 $300

361 17th/18th century Burmese bronze of Buddha, 11.6"Hx3.9"x2.6" $150 $300 $50

362 Chinese bronze miniature Buddha statue (2.5"Hx1.4"x1.1") and a bronze buffalo 

(1.7"Hx3"x1.6")

$100 $200 $30

363 Chinese miniature bronze teapot (1.7"Hx3"x2.4") signed by maker, and a bronze oil 

lamp (missing top) (2.7"Hx5"x2.5")

$100 $300 $30

364 Chinese antique bronze incense burner with cicada pattern decoration, 2.4"Hx3.8"dia $200 $500 $80

365 Chinese/Japanese bronze sculpture depicting crane standing on tree top, the base in 

ram head motif, 16"Hx6.5"x5.5"

$200 $500 $80

366 Chinese antique bronze Buddha's head (7.75"Hx7.25"x4"), only front end of the head 

survived

$400 $700 $150

367 Chinese antique bronze incense burner with cicada pattern decoration (possibly 

Archaic), 2.7"Hx4.9"dia

$500 $800 $150



368 Chinese antique ding, it stands on 3 long legs, the 2 handles rose on side, the body 

decorated with taotai pattern in relief. Wood carved with carnelian finale, fitted 

rosewood stand (possibly Archaic), 8"Hx3.5"dia

$600 $1,200 $200

369 An important Chinese antique bronze sculpture of Buddha with sword, with original 

bronze base, 16"Hx11"x7.25"

$2,000 $4,000 $700

370 Tibetan bronze stature of Vajrapani, 18th/19th century, 10.4"Hx7.2"x2.8" $1,200 $3,000 $400

371 Antique Tibetan bronze sculpture of Samantahadra, 18th/19th century, 

14.25"Hx9.6"x6.5"

$2,000 $4,000 $700

372 Antique Tibetan bronze sculpture of Buddha 18th/19th century, 7.5"Hx5,4"x4" $1,000 $3,000 $300

373 Tibetan antique bronze sculpture of Yamantaka, 18th/19th century, 9.6"Hx7"x3.8" $1,800 $3,500 $600

373A A fine Chinese bronze incense burner in lotus form, a fine example, 4"Hx5.5"dia $300 $500 $100

374 Chinese antique gilt bronze pen holder, accented by 4 white jade carved plaques, the 

plaques carved in children, floral and urn motif, top decorated with 3 white jade rings, 

3.6"Hx5"x1.8"

$500 $900 $150

375 Chinese antique gilt bronze stamp box accented by white jade carved plaque, the jade 

carved in butterfly and floral motif, 1.25"Hx3.6"x1.4"

$200 $400 $70

376 Chinese antique bronze blubber accented by 3 fine white jade carved plaques, the 

plaques carved in dancing figure motif, 2.7"Hx5.4"x2.6"

$300 $700 $100

377 Chinese antique gilt bronze ink box, accented by a large white jade ornament on top, 

the jade carved in qilin motif, 2.1"Hx2.6"x2.8"

$500 $900 $150

378 Chinese antique celadon jade carved cup (1.9"Hx1.8"dia) with gilt bronze base 

(0.5"Hx2.3"x2.3")

$200 $400 $70

378A An important Chinese 18th century blue and white porcelain brush pen, painted with 

dragon, Qianlong mark and period, 8.6"Hx0.5"dia

$2,000 $4,000 $800

379 Antique gilt bronze/brass miniature teapot (2.5"x4.75"x3") with stand $100 $300 $30

380 A highly important Chinese antique cast iron temple bell (35"Hx26"dia), 16 large 

Chinese calligraphy to praise "prosperity and country in peace", dated Great Ming 

Dynasty, first year of Zhengde (c1506), and respectfully donated in May of 1506 

(bottom rim chip)

$3,000 $9,000 $1,000

381 2 Chinese/Tibetan silver miniatures, one in clock motif (2.25"Hx1.9"x1.7"), one with 

prosperity symbol, accented by jade and agate (4"Hx2.4"x2.5") (tested silver, content 

unknown)

$200 $400 $70

382 Chinese/Tibetan silver miniature in double elephant motif, accented by turquoise and 

coral (tested silver, content unknown), 3.75"Hx2.25"x2.25"

$200 $400 $70

383 Chinese/Tibetan silver ornament depicting seated monk (tested silver, content 

unknown), 2.75"Hx4"x3"

$200 $400 $70

384 2 Chinese enamel silver boxes, one in melon motif (1.25"Hx1.8"dia), one decorated 

with flowers (0.8"Hx1.8"dia), both with maker's mark

$300 $500 $100

385 Beautiful Chinese late 19th century export silver 4pc tea and coffee set, including 

teapot (7"Hx10"x5.25"), coffee pot (8"Hx10.4"x5.2"), creamer (4.9"Hx5.3"x3.5") and 

covered sugar (5.5"x8"x4.25"), chased and embossed with figures and landscape in 

processions, dragon finals and handles, by Chinese silver master Kwong Man Shing, 

marked KMS, 90, wt. 81 troy ounces (2520g)

$6,000 $10,000 $3,000

386 An important Chinese late 19th century export silver box, heavy construction with 

open work, chased and embossed with dragons competing fire ball motif, by Chinese 

silver maker Wang Hing, marked WH, 90, wt. 40.8 troy ounces (1270gm), 

3.4"Hx10.3"x4.6"

$3,000 $6,000 $1,000

387 A beautiful Chinese 19th century gilt wood door ornament with carved birds and 

flowers in high relief, maker's name, 48.9"x55.1"x2.5"

$400 $700 $150

388 A rare Fuzhou antique gilt lacquer sculpture of Buddha (cloth body) (some part 

lacquer worn to reveal cloth body), 14.2"Hx8"x6"

$500 $1,500 $150

389 Set of 4 Chinese antique rosewood stackable tables, 26"Hx19"x13.5", 

23.5"Hx16.5"x12", 21.5"Hx13.5"x10.75", 14.25"Hx11.5"x9.25"

$500 $800 $150



390 Chinese vintage rosewood stand, 28.8"Hx14.4"dia $400 $700 $120

390A Chinese rosewood cabinet, the front carved with Chinese calligraphy in relief 

(hairlines due to age), 76"Hx34"x17"

$700 $1,500 $250

391 Antique Chinese rosewood floor lamp, carved in dragon motif, 71"Hx23"x15" $600 $900 $200

392 Chinese antique rosewood double pedestal desk, 30.3"Hx55.4"x24.8" $800 $1,200 $300

393 Pair important Chinese antique rosewood large tables (the pair table are very heavy), 

31.3"Hx71.7"x40" each

$2,000 $5,000 $600

394 Antique Chinese rosewood serving tray with mother of pearl inlay to depicting 

landscape with people (losses), 15"x21.8"x0.5"

$100 $300 $30

394A Chinese antique rosewood game table with 4 drawers, 32.3"Hx34.8"x34.8" $2,000 $4,000 $700

395 Chinese antique celadon and yellow jade carved brush holder, depicting monkeys on 

peach tree, 3.75"Hx3.9"x2"

$1,500 $3,000 $500

396 A highly important Chinese chicken blood stone carved boulder, the top carved with 

village scene, the bottom carved with ocean wave with ship, 11.5"Hx11.3"x4.5"

$15,000 $25,000 $5,000

397 3 Chinese fine quality Shoshan stone carved seal base 

(4.5"x1.1"x1.1"x2.9"x0.85"x0.85"(2)), the top carved in qilin motif, the carvings are 

excellent. 

$400 $700 $150

398 10 postcards from Zhang Daqian, with hand written dedication to Mr. and Mrs. Wang 

Bo Shen. (the dates and signatures are print, only dedication names are hand written) 

from the estate of Prof. Wang Bo Shen

$800 $1,200 $300

399 Vintage Chinese bamboo multi-layer lunch box, 22"Hx16"x15.2" $200 $400 $80

400 Light brown glazed porcelain vase (9.25"Hx4"dia) in Sung style, marked "da fong 

tang", these pieces were designed by Zhang Da Qian and all pieces were in limited 

amount. They are not for sale, but only gift to Zhang Da Qian's family members or to 

his best friends

$800 $1,200 $300

401 Light brown glazed bottle porcelain vase in Sung style, marked "da fong tang", 

9.5"Hx4"dia

$800 $1,200 $300

402 Chinese Yixing clay teapot, marked "da fong tang", 4.6"Hx7.9"x4.4" $800 $1,200 $300

403 Framed watercolor on paper "San Francisco bridge" by Chinese writer/artist Wang 

Lan (王藍) (1922-2003), 10.5"x21.5"

$800 $1,500 $300

404 Framed watercolor on paper "dancers" by Chinese writer/artist Wang Lan (王藍) 

(1922-2003), 16.5"x13"

$800 $1,500 $300

405 Framed Chinese watercolor on paper "still life-flowers" by David Kwok (1919-2003), 

13"x10"

$500 $800 $150

406 Chinese antique ivory handle for magnifying glass, 6.1"x1.8"x0.5" $200 $400 $80

407 Chinese antique miniature bronze sculpture of seated Buddha (1.6"Hx1.1"x0.8") with 

original bronze shrine (1.3"x1.1"x0.8")

$150 $300 $50

408 Chinese calligraphy on rice paper (26"x12.5")scroll by Li Shi-Zen (李石曾), the scroll 

was dedicated to Prof. Wang Bo Shen while the artist was 86 years old, artist seal

$1,000 $2,000 $400

409 Chinese calligraphy scroll on rice paper (44.5"x13") by Cheng Cang Po (程滄波), the 

scroll was dedicated to Mrs. Wang, artist signature and seal

$600 $900 $200

410 Chinese calligraphy scroll on rice paper (40"x16.5")by Tai Jing Nong (台靜農). The 

scroll was dedicated to Mrs. Wang by the artist. Artist signature and seal. At the end 

of the writing it indicated that Mr. Zhang Da Qian was present during writing of the 

scroll. We do not know if any part of the scroll was contributed by Mr. Zhang Da Qian

$800 $1,200 $350

411 Photograph of mountain scene with temple (11.3"x15.9") by Lang Jing Shan (郎靜山) 

(1892-1995), who was one of the most important photographer of 20th century. The 

photograph was dedicated to Prof. Wang Bo Shen, dated 1974

$2,500 $5,000 $900

The properties from Lot #397 through Lot #432 are from the estate of late Prof. Wang Bo Shen (1920-2012). Prof. Wang was 

close friend of Chinese master painter, Zhang Daquin. All the paintings in the estate have been authenticated. In 2006, Prof. 

Wang donated 6 paintings and 10 personal letters by zhang Daqian. We are please to sell the remaining estate in this auction



412 Chinese calligraphy scroll on rice paper (26"x13")to depicting poem by Su Dong Po 

(蘇東坡) by  Cheng Cang Po (程滄波), it was dedicated to Mrs. Wang, artist signature 

and seal

$600 $900 $200

413 Framed Chinese calligraphy (11"x11.6") by Li Shi-Zen (李石曾), dedicated to Prof. 

Wang Bo Shen and Mrs. Wang, artist signature and seal

$600 $900 $200

414 Chinese framed watercolor on rice paper (17"x26.4") depicting bird resting on flower 

branch by Shao You Xuan ( 邵幼軒), dedicated to Prof. Wang Bo Shen and Mrs. 

Wang, dated and signed by artist. Artist seal

$600 $900 $200

415 Chinese framed watercolor on rice paper (33"x20.9") depicting kitten group resting on 

rock accented by plum tree branch by Zheng Yue Po (鄭月波) (1907-1991), this is a 

painting done by finger instead of brush (water mark)

$500 $900 $200

416 2 Chinese framed watercolor on rice paper (9.25"x10.5" each)by Shao You Xuan ( 

邵幼軒) depicting flowers

$250 $450 $100

417 Chinese watercolor on rice paper (26.5"x14.5") depicting bamboo tree and peony by 

Xu Pei Gen (徐培根), dedication to Prof. Wang Bo Shen and Mrs. Wang

$500 $800 $200

418 Pair Chinese calligraphy of poem (27"x6.3" each) by Cheng Ti Xuan (成惕軒), the 

poem was created by Zhang Fo Qian (張佛千) and was done in way to embody the 

name of Prof. Wang Bo Shen and Mrs. Wang into the poem

$700 $1,500 $300

419 An important print (34.5"x18") by Zhang Da Qian with slash paint subject, it is 

personally dedicated to Prof. Wang boo Shen signed by Mr. Zhang Da Qian and his 

seal

$1,500 $3,000 $500

420 Unopened and seal Maotai, c1970's $400 $700 $200

421 Book "Four Monks of late Ming" (15"x10.5"x1"), personally dedicated to Prof. Wang 

Bo Shen by Zhang Da Qian, signed by Mr. Zhang Da Qian. It also carries the personal 

collection seal of Prof. Wang Bo Shen

$800 $1,500 $300

422 Book "The catalog of the Anniversary Exhibition of Chang Dai-Chien's 90th birthday" 

(15.1"x10.4"x1.2") by National Museum of History Taipei, Taiwan, Republic of 

China"

$300 $700 $100

423 Book "The World of Chang Dai-Chien", 10.9"x9.2"x1" $250 $450 $100

424 2 books "The Painting of Chang dai-Chien" (11.7"x8.7"x1") and "The Master of Pass, 

Present and Future: The First Exhibition of Chang Dai-Chien's painting in Canada" 

(11.7"x8.3"x0.6")

$200 $400 $70

425 3 books "New Paintings by Chang Dai-Chien" by National Museum of History, 

Taipei, Taiwan" (10.6"x7.7"x1.25"), "Cloud Mountain, Splash Painting, Chang Dai-

Chien" (10.3"x7.7"x0.6"), "A Separation by Zhang Da Qian" (9.5"x7.2"x0.45")

$250 $450 $100

426 2 books "Chang Dai-Chien in California" (11"x8.3"x0.4"), and "Chang Dai-Chien 

memorial exhibition" (12.1"x8.4"x0.6")

$200 $400 $80

427 3 books "Important Chinese Historical Painting, gift from Da Fong Tang" 

(12.1"x8.75"x0.6"), "Poem by Chang Dai-Chien" (10.3"x7.4"x0.5"), and "Great 

National Treasure of China" (11.8"x9.5"x1.25")

$150 $300 $50

428 Chinese porcelain vase in the form of "Zong" decorated with Chinese paintings and 

calligraphy, artist seal, 18.6"Hx5.75"x5.75"

$300 $500 $100

429 Chinese marble carved planter, made by Han Bi An, 2.6"Hx11.75"dia $500 $800 $150

430 Chinese watercolor on rice paper (12.9"x8.5") "lady standing under bamboo tree', a 

wedding gift to Prof. Wang Bo Shen & Mrs. Wang by An He (安和)

$300 $500 $100

431 Chinese watercolor on rice paper (31.7"x15.7") "shrimps, crabs and fish", signed Qi 

Bai Shi (齊白石), 3 artist seals

$20,000 $40,000 $8,000

432 Chinese watercolor on rice paper (46"x24"), the bottom 2 section were separated. The 

landscape depicting mountain and village scene, collector seals, and comments from 

$6,000 $9,000 $2,000

433 3 Chinese ivory carved bangle bracelets, 3.7"odx3.1"id, 3.2"odx2.5"id(2) $200 $400 $80

434 2 Chinese white jadeite carved children bangle bracelets, 2"odx1.45id each $200 $400 $80

435 White jade carved plaque with dragon motif on top and longevity symbol at center, 

2"x1.8"

$100 $300 $30



436 Chinese white jade carved plaque, one side depicting tiger, the other side decorated 

with calligraphy, 1.9"x1.5"0.15"

$100 $300 $30

437 Chinese white jade carved plaque, one side carved with Guangong in relief, the other 

side carved with Chinese calligraphy, 2"x1.5"x0.25"

$100 $300 $30

438 Chinese rhino horn carved plaque with geometric pattern and Chinese calligraphy in 

relief, 2.5"x1.8"x0.4"

$600 $900 $200

439 Chinese coral tubular bead (0.38"-0.6"dia, approx. 0.75"L each, total 26 beads) 

necklace

$300 $500 $100

440 A beautiful Chinese lacquer box with fine stone overlay to depict flower and bird, a 

beautiful example, 4.4"Hx13"x9.7"

$300 $500 $100

441 A calcified jade carved plaque, 0.2"Dx9.7"odx2.45"id $150 $350 $50

442 Vintage blue and white porcelain jar painted with children playing scene, 8.5"Hx8"dia $150 $300 $40

443 4 ivory carved bangle bracelet, 0.3"Dx2.95"od, 0.3"Dx3.15"od, 0.35"Dx3.25"od(2) $250 $450 $80

444 Rare rhino horn carved box, 224gm, 1.5"Hx3.55"dia $1,000 $3,000 $300

445 A fine rhino horn bead bracelet, 68gm, 20mm dia each, 11 beads $600 $900 $200

446 A rare Huang-Hua-Li wood carved bead bracelet, 18mm dia each, 12 beads $300 $500 $100

447 A rare tan-xiang-mu (檀香木) carved bead bracelet, 19mm dia each, 12 beads $200 $400 $70

448 A rare chen-xiang-mu (沉香木) carved bead bracelet, 19mm dia each, 12 beads $200 $400 $70

449 A rhino horn carved cup, 215gm, 2.65"Hx3.5"dia $1,500 $3,500 $500

450 A celadon jade carved incense box, 5.8"Hx1.2"dia $200 $400 $70

451 2 coral bead carved necklaces, 7mm dia each (31.5"L), & 8mm dia (32"L) $300 $700 $100

452 A large rhino horn carved round plaque, carved with "zhao cai jin bao" character on 

both sides, 0.4"Dx4"dia

$600 $900 $200

453 An important rhino horn carved libation cup, the body carved with tao-tai pattern, the 

handle in elephant motif, 93.4gm, 2.9"Hx2.75'x1.6"

$3,000 $7,000 $1,000

454 A beautifully carved ivory pendent with bird and floral motif in reticulated style, 

2.5"x2"x0.25"

$80 $120 $30

455 A celadon jade carved qilin, 1.55"x2.1"x1.1" $100 $300 $30

456 A fine white jade carved plaque, carved with seated GuanYin holding ruyi in relief, 

2"x1.8"x0.45"

$100 $300 $30

457 A large jadeite carved ornament depicting god of longevity, 3.6"x2"x1.5" $150 $350 $50

458 A rhino horn carved plaque, carved in geometric pattern with center decorated with 

calligraphy, 41gm, 2.7"x1.95"x0.4"

$400 $700 $150

459 A rare solid rhino horn top, 467gm, 4.9"H, 3.45"x4.25"(base) $3,000 $5,000 $1,000

460 An important solid complete Rhino horn, 713gm, 10"H, 4.7"x2.6"(base) $5,000 $8,000 $2,000

461 2 amber bead necklace, 15mm dia (14 beads), 17mm dia (13 beads) $200 $500 $80

462 A yellow jade carved ornament depicting boy holding a dog?, 1.5"x1.8"x0.95" $100 $300 $30

463 Jadeite bangle bracelet, 3.2"odx2.3"id $150 $350 $50

463A 4 miniature ivory carved animals (0.6"x1.4"x0.4", 0.9"x1.3"x0.5", 0.6"x1.2"x0.4", 

0.3"x0.9"x0.3"), an ivory netsuke (1.3"x2.2"x1.4"), and a child jadeite bracelet 

(0.6"Dx2.2"od)

$200 $400 $70

464 Jadeite carved ornament in Buddha motif, 1.95"x1.9"x0.5" $150 $350 $50

465 Pair Famille rose porcelain covered jar painted with dragons, 30"x16.5"dia each $700 $1,500 $250

466 Jade carved belt buckle(?) depicting the face of demon, 2.4"x2"x0.75" $100 $300 $30

467 A fine jadeite bangle bracelet, 0.35"Dx2.7"od $150 $350 $50

468 Jadeite carved ornament depicting qilin resting on rock, 2.8"x1.6"x0.85" $100 $300 $30

469 Pair Famille rose porcelain straight vases, painted with bird and flowers, 

15.56"Hx8.9"dia each

$300 $500 $100

470 Jadeite carved ornament (2.4"x1.55"x0.45") with qilin in relief and a jadeite bead 

bracelet (12mm dia, 16 beads)

$150 $350 $50

471 A jadeite bangle bracelet, 3"odx2.2"id $150 $350 $50



472 Celadon thin porcelain bowl with under glazed engraving decoration of flower 

(possibly Sung yinchin), 2.45"Hx7.7"dia

$100 $300 $30

473 2 Chinese famille rose porcelain plates, painted with flowers and landscape, 

1.2"Hx6.2"dia each

$100 $300 $30

474 A rare Chinese antique large bronze incense burner, engraved with flowers,  

9.25"Hx9.4"dia

$150 $350 $50

475 Chinese antique blue and white porcelain ink box, painted with flowers and lake scene 

landscape, 1.7"x3.8"x2.8"

$100 $300 $30

476 Chinese antique blue and white porcelain bowl, painted with flowers, 2.5:Hx5.25"dia $80 $120 $20

476A Chinese blue and white porcelain bottle vase, painted with children playing scene, 

8.7"Hx5.3"dia

$100 $300 $30

477 Chinese antique export rosewood and copper overlay match holder 

(3.4"Hx2.95"x1.9") and cigarette box (4.25"Hx2.75"dia), and a gilt bronze(?) dragon 

motif ash tray (1.8"Hx6.25"x4.7") (cigarette box cover edge chip)

$60 $120 $20

478 Antique Chinese blue and white porcelain incense holder, 5.2"x4.5"x2.25" $100 $200 $30

479 Chinese Famille rose porcelain vase, painted with flowers, 12.7"hx6"dia $100 $300 $30

480 Antique Japanese/Chinese porcelain planter, painted with flowers, 3"Hx10.3"x7.1" $100 $200 $30

481 A rare Chinese antique chalcedony (agate) carved grape branch, 8.25"x4.25"x3.25" $200 $400 $70

482 Chinese antique jade carved brush wash in double peach motif, accented by carnelian 

ring and elephant motif amethyst final, 1.9"Hx4.9"x3.2"

$150 $350 $50

483 3 Chinese Yixing clay teapots (5.1"Hx8.25"x5", 4"x7.7'x2"), with one in unusual form 

of pig (top missing) (5.7"x6.2"x6")

$100 $300 $30

484 Chinese celadon jade carved ornament depicting qilin holding coin, 0.9"x2.3"x1.6" $100 $300 $30

485 Chinese blackened jade carved circular plaque, one side depicting religious scene, the 

other side depicting geometric pattern, 0.3"Dx2.5"dia

$100 $300 $30

486 6 Chinese Yixing clay teapots (3.6"Hx5.9"x4", 2.7"Hx6.7"x4.1", 3.8"Hx6.3"x4.1", 

4"Hx6.5"x4", 3"x5.8"x3.5", 3.5"x6.2"x4") with tray (1.9"Hx18"x12")

$150 $350 $50

487 A large Chinese calcified jade carved circular pei decorated with luding pattern, 

0.3"Dx11.7"odx3"id

$150 $350 $50

488 Unusual antique Chinese export gilt and painted metal picture frame, decorated with 

dragons and symbols of prosperity and longevity, 9.8"x7.4"x0.45"

$100 $200 $30

489 Chinese vintage blue and white porcelain bowl, painted with dragons, 4.5"Hx10"dia $80 $150 $30

490 A large Chinese blue and white porcelain fan shape flask, painted with intertwined 

peony, 16.1"x10.6"x4.55"

$150 $350 $50


